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Phan I: Tric nghiém

| 1D | 2cC 3.B 4.A |
Céaul
Phwong phap:
. -2 ~ \ M A L R A ) A Lo AL o n-(n_l) \ M
Ctr qua 2 diém ta vé 1 duong thang nén vai n diém khong thang hang co tat ca: — (duong thang)

Céch giai:
Qua 6 diém trong d6 khong co 3 diém nao thiang hang ta vé duoc: 6—25 =15 (duong thang)

Chon D.

Cau 2

Phwong phap:

Hai tia Ox, Oy phén biét tao thanh géc £xOy .
Céch giai:

Goc da cho dugc Ki higu la £xAy .

Chon C.

Cau 3

Phwong phap:

Sau khi dugc giam 20%, sb tién phai tra bang 80% sé tién ban dau. Ta lay s hét Hoa da tra chia 80%.
Céch giai:

100-20

S6 tién Hoa phai tra 1a: 500: =625 (nghin dong)

Chon B.

Cau4

Phwong phép

Xéc suat thyc nghiém xuat hién mat i chAm khi tung xdc xac nhiéu 1an 1a: S4 1an xuét hién mat i cham :
Téng sb 1an tung xtc xac.
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Céch gidi:
X&c suat thuc nghiém xuat hién mat hai cham khi tung xuc xac nhiéu lan 1a: é .

Chon A.

Phan I1: Ty luan

Bai 1

Phwong phap

a) Nhém cac s6 hang c6 ciing mau sd, rdi thuc hién cong trir cac phan s6 ¢ ciing mau sé.

b) Tach hon sb thanh hai phan: phan nguyén va phan phan sé, rdi cong phan nguyén véi nhau, cong phan phan
s6 vai nhau.

Cha y: Mudn cong (trir) hai phan sé c6 cling mau sd, ta cong (trir) tir s6 véi nhau va gitr nguyén mau sd.

Cach giai:

a)ﬂ+__5+__8_E: E_E + __5+__8 :£+__13:1+(_1):0
17 13 13 17 \17 17 13 13) 17 13

b)7£— 2§+3i =7+£— 2+§+3+i =7+£—2—3—§—i
11 7 11 11 7 11 11 7 11

(729583 g3 1

11 11) 7 7

Bai 2

Phwong phap

Ap dung cac kién thuc:

- Str dung céc cong thirc lity thira va quy tic bo ngodc dé tim x

- Ap dung quy tic chuyén vé ddi dau x.

- Pit diéu kién dé cac phan s co nghia, tim .

Chu ¥ sau khi tim duge X can ddi chiéu véi diéu kién roi két luan x
Céch giai:
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) 12,3:x—4,5:x=15

(12,3—4,5):x=15
7,8:x=15
x=7,8:15
x=0,52

Vay x =0,52

2
d)ﬂ:(__s)
5—X 5
Diéu kién: 5—x#0< x #5.
3-x_ 9
5-x 25
:>(3—x).25=9.(5—x)
75— 25x=45-9x
—25x+9x=45-75
-16x= -30
-30 15
X=—=—
-16 8

15
Vy x=—-
ay 8

Bai 3

Truy cap https://loigicihay.com/ dé xem Ii gidi SGK, SBT, VBT 1l 16p 1 - I18p 12 t&t cd cac mén



Loigiaihay.com

l;huoﬁg phap:

a) Ap dung quy tic: Mudn tim M ciasé b cho trude, ta tinh b, (mneN,n=0).

n n

b) Ap dung quy tic tim ti s phan trim ctia hai s6 : Mudn tim ti s6 phan trim cta hai s6 a va b, tanhan a

a.100

v61 100 161 chia cho b va viét ki hiéu % vao két qua : %.

Cach gidi:
a) Lop hoc d6 ¢6 s6 hoc sinh trung binh 14 :

50.i =15 (hoc sinh)
10

L&p d6 c6 s6 hoc sinh gioi va kha 1a :
50-15=35 (hoc sinh)
L&p d6 c6 s6 hoc sinh khé 14 :
35.40% =14 (hoc sinh)
L&p d6 c6 s6 hoc sinh gioi 14 :
35-14 =21 (hoc sinh)
b) Ti s6 phan trim cua hoc sinh gidi so v6i s6 hoc sinh ca 16p la:
21:50.100% = 42%
Bai 4
Phwong phap .
a) Chung minh K nam gitra A va Q va suy ra AK + KQ = AQ.
b) Chitng minh A nam giira C va K. Tinh CK = AC + AK.
Chi ra A nam giita C, K va AC = AK. Tir d6 suy ra A 1a trung diém cua CK.
c) Tinh BA.
Chuang minh A nam giita B va K. Tinh BK = BA + AK.
So sénh BK va AQ.
Céch giai:

3cm 4em

m C B A 3cm K Q n
a) Vi AK < AQ (3cm < 4cm) nén K nam giita A va Q.
=> AK + KQ = AQ
=>3+KQ=4
=>KQ=4-3
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=>kQ=1(m)
b) Vi C va K nim trén hai tia d5i An va Am nén A niam giira C va K.
=>CK=AC+ AK
=>CK=3+3
=>CK =6 (cm)
Ta c6: A nam giira C va K.
AC = AK = 3cm.
=> A 1a trung diém cua CK.
¢) Vi B 1a trung diém ciaa ACnén BA=AC:2=3:2=15 (cm).
Vi B, K nam trén hai tia d6i nhau An va Am nén A nam gitra B va K.
= BK=BA + AK
=>BK=15+3
=>BK =4,5(cm)
Ma AQ =4 (cm)
=> BK > AQ.
Bai 5
Phwong phap

Phan tich A=a+zi, véi a. beZ.
—-N

DéAeZtMZ—neU(m.
Céch giai:
A=3n—4=3n—6+2
2—-n -n+2
3n—6 2
:—n+2+—n+2
_—-3(—n+2)+ 2
-n+2 -n+2
2
-n+2

=-3+

el =

Dé A nhan gia tri nguyén thi —3+
-n+2 -n+2

€Z=-n+2e{£l;+2}

Ta c0 bang gia tri sau:

—-n+2 1 -1 2 -2
n 1(TM) 3 (TM) 0 (TM) 4 (TM)

Vay ne{1;3,0;4} .
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